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Spiker:
Za finansiranje društvenog standarda korisnika penzija u ovoj godini republički fond PIO je izdvojio
393,65 miliona dinara, odnosno 33 miliona dinara više nego prošle godine zahvaljujući boljoj naplati
doprinosa izjavio je resorni ministar Aleksandar Vulin.
Aleksandar Vulin, ministar za rad:
Zahvaljući  značajno višoj naplativosti,  ali  isto tako i  mnogo boljem radu svih državnih organa, od
inspekcije rada preko poreske uprave do PIO fonda zaključno sa 28. februarom 2017. godine u kasu PIO
fonda je uplaćeno 1,5 milijardi dinara doprinosa više nego što smo planirali što je povećanje od čitavih
2,5%.
Novinar.
Kako je rekao ministar koji je posetio gradsku organizaciju penzionera Beograd, 2600 penzionera će
dobiti odgovarajuće pakete pomoći, lekove, hranu i ogrev, a da je uvedeno i da slepi penzioneri imaju
pradu da kada odu u boravak u banjama povedu svog pratioca.
Aleksandar Vulin, ministar za rad:
ukoliko se ovako nastavi ovaj trend u kome država znatno manje učestvuje u penziji a mnogo više se
dobije iz  doprinosa da će mo moći  da povećamo i  plate u javnom sektoru kao što će mo moći  da
povećamo i penzije. Ja ću vam samo reći da smo prošlu godinu završili sa svega 35% dotacija države za
penzije, a planirali smo 37% a 2012. godine za iste namene, dakle za dotacije za penzije, za ono što
nismo mogli da zaradimo odvajali smo preko 48%.
Novinar:
Direktorka Fonda PIO Dragana Kalinović  kaže da se svake godine izdvajaju značajna sredstva za
društveni standard, te da je i ovim davanjima država pokazuje brigu prema penzionerima.
Dragana Kalinović, direktorka PIO Fonda:
Tako da će mo ove godine izdvojiti 393 miliona i 960 hiljada, od toga 367 miliona ide za oporavak u
banjama, 10 i po miliona na razne vidove solidarne pomoći i preko 5 i po miliona ide na društvene,
kulturne i rekreativne aktivnosti.
Novinar.
PIO Fond objavio je oglas za prijem zahteva za upućivanje korisnika penzija na rehabilitaciju za 2017.
godinu a Vulin je rekao da će 12.500 penzionera moći da ode na oporavak u lečilište.
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